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Сьогодні на ринку існує безліч бухгалтерських програм українського 

виробництва: “Діловод”, “IT Enterprises”, “Дебет Плюс”, “BAS Бухгалтерія”. 
Автоматизована форма бухгалтерського обліку має багато переваг у порівнянні з 
паперовою формою. А саме, підвищується якість та швидкість роботи як бухгалтерів, 
так і всієї бухгалтерії в цілому. Основні помилки в обліку при паперовій технології 
виникають при перенесенні даних з одного регістру в інший, а також на етапі 
складання довідок і звітів. Автоматизована форма бухгалтерського обліку дозволяє в 
повній мірі запобігти таким помилкам, тому що при такому виді обліку ведеться тільки 
один обліковий регістр. Усі інші створюються автоматично і, відповідно, допустити 
помилку при перенесенні даних між регістрами неможливо [1]. 

Також новітні інформаційні технології в облікових процесах дають змогу легко 
працювати з усіма рівнями перетворення інформації: від стадії складання первинного 
облікового документа до створення бухгалтерської звітності. Відтепер численні 
бухгалтерські розрахунки, які раніше велись вручну, виконуються автоматично. 
Наприклад, це стосується нарахування усіх видів оплат та утримань із заробітної плати, 
обчислення сум ПДВ, акцизів, тощо.  

Треба підкреслити, що завдяки новітнім технологіям у адміністрації з’являється 
широкий набір аналітичних засобів, що дають змогу оцінювати і контролювати 
діяльність фірми. Також додатковий інструментарій дозволяє укріпити та посилити 
систему внутрішнього контролю в цілому. Автоматизована форма бухгалтерського 
обліку дає змогу використовувати однакові команди при веденні ідентичних 
господарських операцій. Таким чином, ризик випадкових помилок, які притаманні 
ручній обробці інформації, дорівнює нулю. 

На сьогодні однією з кращих бухгалтерських програм українського виробництва є 
“BAS Бухгалтерія”, яка має широкі функціональні можливості. За допомогою цієї 
програми можна мінімізувати помилки, управляти підприємством і працювати 
відповідно до чинного законодавства. «BAS Бухгалтерія» може застосовуватися у 
фінансових організаціях; виробничих підприємствах; компаніях, що працюють в сфері 
торгівлі; бюджетних та державних установах. 

Дана програма містить все необхідне: є можливість виокремити найбільш 
потрібні для роботи документи та видалити зайві. Також користувач має змогу 
коригувати вигляд певних звітів задля зручного використання у роботі. Програма 
дозволяє самостійно складати додаткові субрахунки та розрізи аналітичного обліку [2]. 
“BAS Бухгалтерія” дає змогу здійснювати бухгалтерський та податковий облік 
господарської діяльності кількох організацій в одній інформаційній базі. Це доцільно у 
випадку, якщо їх діяльність взаємопов’язана. Наприклад, можна використовувати 
загальні списки товарів, контрагентів, співробітників, складів тощо, при цьому 
звітність формувати окремо. 

Також конфігурація програми “BAS Бухгалтерія” дозволяє: враховувати запаси і 
додаткові витрати, вести складську документацію; вести торговельні операції; 
враховувати фінансові кошти; оформлювати розрахунки з контрагентами та 
налаштовувати журнал документації, перевіряти інформацію про контрагентів, 
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здійснювати звітність по взаєморозрахунках; проводити облік виробництва продукції, 
реалізації послуг, автоматизувати розрахунок собівартості виробництва; нараховувати 
зарплати за умови спрощеного кадрового обліку і спрощеного режиму обліку 
нарахувань; вести облік основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних 
активів, нематеріальних активів з оборотом документів; складати звітність податку на 
додану вартість з автостворенням податкової накладної і відправкою звітів для передачі 
до контролюючих органів; закривати періоди і складати звітність [3].  

“BAS Бухгалтерія” дає можливість зручно налаштовувати зовнішній вигляд 
журналів, а саме: відбори, сортування, умовне форматування (по кольорам) та 
групування [4]. Для зручності у роботі з контрагентами створено термін «Партнер», 
який здійснює розподіл обліку взаємовідносин із зовнішніми суб’єктами господарської 
діяльності. Також у даній програмі змінився функціонал нарахування знижок або 
націнок, додано можливість використання механізму витіснення (коли з появи деяких 
умов одна знижка чи націнка заміняє іншу).  

“BAS Бухгалтерія” має розширений функціонал кадрового переводу. В розділі 
обліку грошових коштів з’явились можливості гнучкого управління платежами, 
складання платіжних документів на майбутні дати [2]. 

Крім того програма має нові можливості: вбудований механізм резервного 
копіювання даних; можливість публікації бази даних та роботи через браузер; наявні 
звіти адміністратора: «Аналіз активності користувачів», «Відомості про користувачів», 
«Контроль журналу реєстрації»; можливість переглянути історію останніх документів; 
можливість додати нові об’єкти (довідники, документи, звіти), що часто 
застосовуються у роботі, у «Вибране». Широкий вибір інструментарію, який має “BAS 
Бухгалтерія”, надає можливість: обрання принципу оподаткування; внесення потрібних 
для аналітики розрізів; налаштування виробничого обліку; програмування певних 
класів рахунків при автоформуванні проводок; програмування методу оцінювання 
активів (матеріальні і виробничі запаси, продукція в роздробі і т.д.); визначення 
порядку нумерації документації.  

Отже, використання автоматизованої форми бухгалтерського обліку підвищує 
рівень якості облікових даних і, як наслідок, зростає ефективність управління 
підприємством. “BAS Бухгалтерія” є однією з найкращих програм, яка підходить для 
використання завдяки функціональності і різноманітності варіантів налаштування. 
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